
Resposta ao Requerimento nº 787/2023
Autoria: FÁBIO DAMASCENO
Assunto: Informações sobre as placas de rua do Município.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 14 de junho de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA
  

C.l. Nº 398/ 2023 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 12 de junho de 2023.

DE: Secretaria de Mobilidade Urbana — S.M.U.

PARA: DepartamentoAssuntos Institucionais /5.G =
REE: C.I nº 8784/2023 — DAI/SG — Requerimento nº 787/2023 — Processo Administrativo nº

Em atenção à C.I nº 8784/2023 — DAI/SG — Requerimento nº 787/2023 — Processo

Administrativo nº 15512/2023, Requer informações sobre as placas de Rua do Município da

autoria da Nobre Vereadora Fábio Damasceno.

1)

2)

3)

4)

Existem algum controle sobre a quantidade de placas com endereço de

ruas danificadas ou ilegíveis no município? Se sim, qual a quantidade?

Em negativo, quando será feito este levantamento?( Sic).

Quanto as placas de rua, os levantamentosestão sendo realizados bairro a

bairro, e conforme lotes e dotação orçamentária, são trocadas.

Existe alguma ação do executivo em andamento para realizar a troca das

placas de ruas danificadas ou ilegíveis? Em positivo, qual o prazo? Em

negativo, qual o motivo? (Sic)

Sim; já foram iniciadas as trocas de placas.

O sistema de imagens oriundos do COI já auxiliaram a identificar alguma

vandalização das placas? Se sim, quantos casos foram identificados?(Sic)

Não

Está previsto algum trabalho preventivo para reduzir o número de placas

de ruas danificadas? Se sim qual P(Sic)       

 
ea

Prejudicado.

  o
Secretári 

PAÇO MUNICIPA

 



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIADE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA
GUARDA CIVIL MUNICIPAL  

  C.I. nº 080/2023 - SSPC =

Da: Secretaria de Segurança Pública e Cidadania - SSPC

Para: Departamento de Assuntos Institucionais — Secretaria de Governo

Ref.: C.I. Nº 879/2023-DAI/SG

Assunto: Requerimento 787/2023 — Vereador Fábio Damasceno

Ementa: Informações sobre as Placas de Rua do Município.

1. Existe algum controle sobre a quantidade de placas com endereço de ruas danificadas ou

ilegíveis no município? Se sim, qual a quantidade? Em negativo, quando será feito este
levantamento?

Resposta: A análise desta questão é de competência da Secretaria de Mobilidade Urbana.

2. Existe alguma ação do executivo em andamento para realizar a troca das placas de ruas

danificadas ou ilegíveis? Em positivo, qual o prazo? Em negativo, qual o motivo?

Resposta: À análise desta questão é de competência da Secretaria de Mobilidade Urbana.

3. O sistema de imagens oriundo do COI já auxiliarama identificar alguma vandalização das

placas? Se sim, quantos casos foram identificados?

Resposta: Não. O sistema de monitoramento que existe nos próprios municipais, são

voltados para o interior dos mesmos. O sistema de monitoramento de vias públicas é

exclusivo para a leitura de placas de carros, enviando somente fotos do emplacamento dos
veículos ao COI.

4. Está previsto algum trabalho preventivo para reduzir o número de placas de ruas

danificadas? Se sim qual ação?

Resposta: A análise desta questão é de competência da Secretaria de Mobilidade Urbana.   
 

   4 Ela. Tecido Ignácio r. ArgeuAlencar da Silv
Diretor de Deptº de Coordenação Operacional Secretário

Secretaria de Segurança Pública e Cidadania Secretaria de Segurança Pública e Cibladania BASE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL- Rua João Bissoto Filho, 600 — Bairro dos Ortizes - CEP 13275-410 — Valinhos / SP
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C.I. nº 879/2023-DAI/SG Em 5 de Junho de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.C. (COI)

C./C.:S.S.P

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº787/2023 (Proc. Administrativo nº

15512/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de

ar

contado do seu recebimento, a respeito do Vossa Senhoria, no prazo de

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto,

ao Departamento de Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer com

prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao

email: vkcapovilla Dvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2 Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser     (http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/247;na e! ção” Réquerimentos”.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO 
REQUERIMENTO Nº 787/2023

Informações sobre as Placas de Rua do
Município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador FABIO DAMASCENO que subscreve requer,

nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao

Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1- Existe algum controlesobrea-quantidade de placas

com endereço de ruas danificadas ou ilegíveis no

município? Se sim, qual a quantidade? Em negativo,

quando será feito este levantamento?

2- Existe alguma ação do executivo: em andamento para
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realizar a troca das placas de ruas danificadas ou

ilegíveis? Em positivo, qual o prazo? Em negativo,

qual o motivo?

3 0 sistema de imagens oriundos do col já-auxiliaram a

identificar algumavandalizaçãodas placas? Se sim,

tedocumentofoiassinadodi

quantos casos foram identificados?

4- Está previsto algum trabalho preventivo-para reduzir o

número de placas de ruas:danificadas? Se sim qual

ação?

Justificativa

Munícipes tem procurado este gabinete reclamando que

as ruas estão sem placas com o nome da rua ou com placas ilegíveis/danificadas

Requerimentonº787/2023-Processo3748/2023Es

outrasassinaturas.Paraveroarquivooriginalea(s

sendo impossível encontrarqualquer rua no município sem auxílio do GPS.
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PABX:(19) 3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br



Proc. Leg. nº 3748/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Valinhos, 29 de maio de 2023.

AUTORIA: FÁBIO DAMASCENO
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